

2025.3.24 星期一

农历乙巳年二月廿五  
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴,有浮尘 14℃~21℃ 南风转北风3~4级阵风6~7级

政策拉动显效  
消费者购买以旧换新家电近9000万台

家电消费是拉动内需的重要引擎。商务部3月22日发布的数据显示,在消费品以旧换新政策拉动下,2024年8月至今,消费者购买以旧换新家电产品近9000万台。今年以来,以旧换新政策实现跨年度无缝对接,截至目前,全国共有2020.8万名消费者购买12大类家电产品2757.2万台,带动销售930.8亿元。这是记者从2025全国家电消费季启动仪式上获悉的。

商务部副部长盛秋平表示,将以此次启动仪式为契机,进一步统筹线上线下渠道,组织开展系列活动,优化“政策+活动”驱动机制,鼓励厂商出新、平台让利、企业优惠,放大家电以旧换新政策效应,加快释放家电更新消费潜力,更好满足人民美好生活需要。

据新华社

# 15亿资金支持“春季焕新快乐购”

16项重点活动全力掀起我省新一轮促消费热潮

详见A02版



记者从中国石化胜利油田获悉,该油田济阳页岩油新兴油田亿吨级探明储量正式通过国家自然资源部储量评审备案,这意味着我国首个亿吨级页岩油油田正式问世。这是今年1月,自然资源部发布我国首个《页岩层系石油储量估算规范》后,第一批获得认定的页岩层系石油探明地质储量。据悉,此次通过评审的我国首个亿吨级页岩油油田——新兴油田樊页平1区块位于山东省淄博市高青县境内,页岩层系石油探明地质储量达1.4亿多吨,技术可采储量1135.99万吨。 大众新闻记者 顾松 通讯员 徐永国 贾玉涛 摄影报道

详见A02版

## 副局长送外卖,换位调研为何引关注

本报记者苏州实地探访,当地正在为保障新就业群体权益寻“药方”

详见A03版

## 拾年爱相伴 服务不停歇

齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第十届社区文化节开幕

详见A07版



济南无人机“大阅兵”  
百米空中掘金新市场

详见A05版

一把剪刀传递温情  
80后小伙义剪11年

详见A06版

开幕在即门票滞销  
大阪世博会惴惴而来

详见A12版